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Beiliegenden Sicherheitstext beachten / Please note the enclosed safety advice

@® Beiliegenden Sicherheitstext beachten und
nachschlagbereit halten.

@3 Please note the enclosed safety advice and
keep safe for later reference.

@ Respecter les consignes de sécurité ci-jointes
et les conserver a portée de main.

@D Houdt u aan de bijgaande veiligheidsinstructies
en hou deze steeés bij de hand.

@D Sequire le avvertenze di sicurezza allegate e
tenerle a portata di mano.

& Observar y siempre tener a disposicidn este
texto de sequridad adjunto.

@D Ter em atencao o texto de seguranca anexo e
guardé-lo para consulta.

@® Overhold vedlagte sikkerhedsanvisninger og
hav dem liggende | naerheden.

@3 Ha alltid vedlagt sikkerhetstekst klar til bruk.

@ Beakta bifogad sakerhetstext och hall den I
beredskap.

@ Huomioi Ja sailyta oheiset varoitukset.

@D CobNopaTh TEXHWUKY 6e30MacHoCTH, COXPaHWTL
MHCTPYKLWIO ANA AanbHeALwMX o6GpalleHni.

@D Przestrzegac zataczonego tekstu dotyczacego
bezpieczeristwa | mie¢ go zawsze pod reka.

@ Dodriujte tento pfilofeny bezpecnostni text a
méjte ho po ruce.

@& A mellékelt biztonsagi szoveget veaye
figyelembe és tartsa fellapozasra készen.

© 2022 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde.

REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. www.revell.de

@&® Respektujte priloieny bezpecnostny text a
uchovajte ho pre budice pouiitie.

@0 Respectati textul de siguranta atasat si
pastrati-l la indemana.

®3 (nasgsaiiTe NPUADXKEHNA TeKCT 33 GesonacHocT
1 0 APBXKTE MO PbKa 33 CPaBKM.

Prilolena varnostna navodila izvajajte in jih
hranite na vsem dostopnem mestu.

@ AdBereunodn oag To ouVAPPEVO KElPEVO
aoQoAEinG Kot QUAGETE TO WOTE VO AVOTPEXETE
OE owTo omoTe ¥peiddeTo.

@ Ektekigivenlik talimatlanim dikkate alip,
bakabﬁeceginiz bir sekilde muafaza ediniz.
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@ Weitere Tipps und Tricks.

@ Additional tips and tricks.

@ Conseils et astuces
supplémentaires.

@ Andere tips en trucs.

@ Ulteriori consigli e
suggerimenti.

@ Consejos y sugerencias adi-
cionales.

@D Mais dicas e truques.

@8 Flere tips og tricks.

@ Flere tips og tricks.

@ Ytterligare fips och tricks.
@ Lisaé vinkkejé ja nikseja.

@D Npyrie COBETHI M XUTPOCTH.
@D Dalsze wskazowki i sugestie.
@ Dalsi tipy a rady.

@D Tovabbi otletek és fogdsok.
@ Dalsie tipy a triky.

@ Alte sfaturi si trucuri.

B8 [lpyrk NONE3HW ChBETH W
TPUMKOBE.

® Nadggnji nasveti in zvijace.

@& MpoobeTeq oupPouléc Ko
KohmmoL.

@ Diger dneriler ve ipuclan.

www.revell.de



()
@ Kleben @ Nicht kleben @ Bemalen ®0 Anzahl der Arbeitsgange. @ Wahlweise
@ Glue @ Don't glue @ Paint @ Number of working steps. @ Optional
@ Coller @ Ne pas coller @ Peindre @ Nombre d'étapes de travail. @ Facultatif
@D Lijmen @D Niet lijmen @0 Beschilderen @ Het aantal bouwstappen. @D Naar keuze
@@ Incollare @@ Non incollare @ Colorare @@ Numero di fasi di lavoro. @@ Facoltativamente
& Pegamento E No pegamento & Pintar & Nimero de pasos de trabajo. E Opcional
@D Colar @D N3o colar @D Pintar @ Nimero de passos de trabalho. D Opcional
@ Lim @ Lim ikke @ Mmal @ Antal arbejdsgange. @ Valgfri
@ Lime @ Ikke lime @ Male @ Antall arbeidstrinn. @D Valgfritt
@ Limma & Limma inte @ Mala @ Antal operationer. @ Valfri
@ Liimaa @ Al3 liimaa @ Maalaa (& Tydvaiheiden maard, @ Valinnaisesti
@ Knewts @ He knewtb @D PackpacuTh @D KoNWYecTBO ONepaLmii. @D Ha eribop
®0 Przykleic @ Nie przykleja¢ @ Pomnalowac ® Liczba cykli roboczych. @ Opcjonalnie
@ Slepeni & Nelepit & Pomalovat @ Potet pracovnich kroki. @ Volitelné
@D Ragassza d @ Ne ragassza rd @D Fesse be @ A munkamenetek széma. @D Vilasztas szerint
& Lepit & Nelepif @ Natrief & potet pracovnych operdcii. @ Alternativne
& Lipiti @ Nu lipifi @D Vopsifi @ Numarul etapelor de lucru. &2 Optional
@ 3anenere @2 He nenerte @8 BoanucanTe © Bpoi paboTHY CTLIKA. B8 Mo wabop
@& Prilepite @D Ne lepite @& Pobarvajte @ Stevilo delovnih postopkov. & |zbirno
& Kohhrjote & Mnv kKohhrjoeTe & Bdwre @ ApiBuag Ppdrwy epyaoio. @ pOCIPETIK
@ Yapistirma @ Yapistirmayin @& Boyama @ Calisma adimi sayisi. @ Opsiyonel
@ Achtung @ Bauteile trocknen lassen. @ Loch bohren. ®8 Schwarzen Faden benutzen.
@D Attention @ Allow the parts to dry. @ Make a hole. @D Use black thread.
@ Attention & Laisser sécher les pieces. @ Faire un trou. @ Utilisez le fil noir.
#D Obgelet @ Oderdelen laten drogen. #D Maak een gat. @D Gebruik zwarte draad.
D Altenzione @D Lasciare asciugare i componenti. @® Praticare un foro. @ Utilizzare filo nero.
& Atencidn @ Dejar secar las piezas. @& Hacer un agujero. & Usar hilo negro.
D Atencao @D Deixar as pegas secar. Fazer um furo. & Utilizar fio preto.
@ Obs! @ Lad delene tarre. @ Lav et hul. ® Brug sort trad.
@ 0BS @ Tark komponenter. @ Bor et hull. @ Bruk svart trad.
@ 0BS @D Lat komponenterna torka. @D Borra hal, @ Anvand svart trad.
(D Huomio @ Anna rakenneosien kuivua. @ Poraa reika. @ Kaytd mustaa lankaa.
@D BHUMaHHE @D [laitTe AETANAM BbICOXHYTb. @D MpocBepuTL oTBEPCTHE. @ Mcnonb3yiTe YEpHLIE HITKK.
ED Uwaga ® Pozostawit elementy konstrukgji do wyschniecia. B Wywiercic otwdr. @0 Uzywad czarnych nici.
& Pozol @ Nechte dily uschnout. @ Vyvrtejte otvor. & Poutijte Eernou nif,
@D Figyelem! ) Haggja megszaradi ar alkatrészeket. @D Furjon lyukat. @ Hasznaljon fekete fonalat.
& Pozor & Konstrukine diely nechajte vyschnut. & Vyvitajte otvor. & Poudite tiernu nif.
@@ Atentie @ Lasali componentele sd se usuce. @3 Faceti o gaura. & Utilizati un fir negru.
@8 BHUMaHKe ® Ocrasete crno6EHUTE YacTH [1d M3CHXHAT, @ Mpobwite gynka. @2 W3n0N3BaitTe YEPEH KOHel.
@& Pozor @ Osusite sestavne dele. [©)] Iz\rrta?te izvrtino. @& Uporabite &rno nit.
@ Mpoooyf @B ApROTE Ta PEPN Vo OTEYVIOOUV. @ Avoltrong, @ XpnoiponoifoTe pavpn kAwotr.
@ Dikkat @® Yapi parcalanni kurumaya birakin. @& pelik agin. @@ Siyah iplik kullamn.

@ Klarsichtteile

@ (lear parls

@ Piéces transparentes

@0 Transparente onderdelen
@ Parti trasparenti

& Piezas transparentes

*
&

@ Abziehbild in Wasser einweichen und anbringen.

@ Soak and apply decals.
@& Mouiller et appliquer les décalcomanies.

@ Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
@ Immergere la decalcomania nell'acgua e applicarla.

@& Mojar y aplicar calcomanias.

8 Zur Anbringugg der Abziehbilder empfohlen.
@ Recommended for affixing the decals.

@ Recommandé pour l'application des décalcomanies.
@ Aanbevolen voor het aanbrengen van de transfers.
@ Raccomandato per Iapplicazione delle decalcomanie.
& Recomendado para fijar bien las calcomanias.

@D Pegas transparentes @D Amolecer o decalgue em dgua e aplicar. & Recomendado para a fixagao dos autocolantes.

®® Klare dele @® Gor overfaringsbilledet vadt og st det pa. @ Anbefales til anbringelse af overferingsbillederne.

@@ Klare deler ® Myk opp avtrekkingsbildet i vann 0% sett pa. @ Anbefales til & feste avtrekksbilder.

& Genomskinliga detaljer & Blﬁtlégg dekalen i vatten och satt pa den. @ Rekommenderad for montering av klisterdekalerna.

@ Lapinakyvat osat @ Pehmitd siirtokuva vedess ja siirra paikalleen. @ Suositellaan siirtokuvien siirtdmiseen.

@D [po3pauHble netant @D OnycTuTe NEPEBOAHYI0 KAPTMHKY B BOAY W HAHECHTE ed. [ PEKOMEH%I}ETCH ANA HAHECeHWS NEPeBOAHLIX KAPTUHOK.
@ Przezrcczgste czedci ®D Namoczyt kalkomanie w wodzie i $rzyk eit. @0 Zalecane do przyklejenia kalkomanii,

@& prihledne dily & Nechte obtisk odmotit ve vodé a prilepte. & Doporutujeme k umisténi obtiskovacich obrdzkd.

@D Atlatszo alkatrészek @D Meritse vizbe és helyezze fel a matricat. @& A matrica felhelyezéséhez ajanlhatd,

@® (ire diely @& Obtlatkovy obrdzok namotte do vody a prilofte na plochu. @& 0dporuita sa pre umiestnenie obtlatkového obrazku.

@3 Piese transparente
&3 Mpo3payHK YacTn

@ Inmuiati abtibildul in apa si aplicati-l.

@3 MoToneTe BafEHKaTa BLE BOAA W A NoCTaseTe.

@ Recomandat pentru aplicarea abtibildurilor.
@ [penopbyBa e 33 NOCTaBAHE HA BaNeHKN.

@& Prozomi deli @D Prelepnico namakajte v vodi. In namestite (& Pri name3tanju nalepnice priporotamo.
@ Aidgovopépn @ MouokeYTE OF VEPO Ko TOMOBETHOTE T Xathkopovieg. @ Juwigtdron yio Trv TomoBETON Twy YaAKopoVItV.
@@ Seffaf parcalar @ Cikartmayi suda yumusatin ve takin, @ Cikartmalann takilmasi igin onerilir.

*

@ Zur Anbringung der Klarteile empfohlen.
@ Recommended to fix clear parts.
@ Recommandé pour fixer les pigces transparentes.

* @ Nicht enthalten
@ Not included
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Non fourni
®0 Behoort niet tot de levering
@@ Non incluso
& No incluido
& Nao incluido
B Medfelger ikke
@ |kke inkludert

@0 Aanbevolen voor het aanbrengen van transparante delen.
@D Raccomandato per I'applicazione delle parti trasparenti.
® Recomendado para fijar las piezas transparentes.

# Recomendado para a aplicacdo das pegas transparentes.
@ Anbefales til anbringelse af de klare dele.

@ Anbefales til & feste klare deler.

@ Rekommenderad for montering av de genomskinliga detaljerna. & Ingar gj
@ Suositellaan lapindkyvien osien siirtamiseen. & Ei sisalla
@ PeKOMEHAYETCA ANA KPENNEHWA NPO3padHLlx AeTanei. @D He copepuTc
@ 7alecane do przyklejenia przezroczystych czesci. @ Nie wchodzi w zakres dostawy
@ Doporucujeme k umisténi prihlednych dila. @ Neni obsazeno
@D A7 4tldtsz0 darabok felhelyezéséhez ajanihato. @ Nem tartalmazza
Odporica sa pre umiestnenie €irych dielov. @ Neobsahuje

@2 Nu este inclus

@ Recomandat pentru aplicarea pieselor transparente.
@3 He ce BKNIOYBE B KOMNNEKTa

@3 [Ipenopbyea Ce 3a NOCTABAHE Ha NPO3PAUHI YaCTH.

@& Pri namestanju prozornih delov priporotamo. @& Ni prilofeno
@ FuvioTdron Ym TNV TonoBETnon Twv SiGpavwy PEPWY. @ Aev nepihopPaveron
@ seffaf parcalanin takilmasi icin anerilir. @ [germiyor
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Benotigte Farben /
Required colours

@ Peintures nécessaires
@ Benodigde kleuren

@@ Colori necessari

& Colores necesarios

@D Cores necessarias

@0 Nedvendige farver

®3 Nadvendige farger

@® Erforderliga farger

@ Tarvittavat varit

@ HeobXoauMbIe KPacku
@ Potrzebne kolory

@ Potiebné barvy

@ Szitkséges szinek

@& Poiadované farby

@ Culori necesare

®8 HeolXoauMK LBETOBE
@D Potrebne barve

@ AmautoUpeva Xpipora
@® Gerekli renkler

95% 301

[0 LAS

@ Schwarz matt
@ Black matt

@& Noir mat

@D 7wart mat

@ Nero opaco

@ Negro mate
@D Preto mate

@ Sort mat

@0 Sort matt

@D Svart matt

@ Musta matta
@D YEPHBIA MATOBbIMA
® (zarny matowy
@ Cernd matny
@D Fekete, fénytelen
@& Cierna matny
®3 Negru mat

@9 YepHo MaToBo
Crna mat

@ Maupo par

@ Siyah mat

- 310 5%

o 8

@ Messing metallic
@ Brass metallic

@ Laiton métallique
@ Messing metallic
@@ Ottone metallico

& Latén metdlico

@D Latao metdlico

@ Messing metallisk
@3 Messing metallic
& Méssing metallic
@ Messinki metallinen
@D /laTyHb METANAMK
@ Mosigdz metaliczny
@ Mosaznd metalizovy
@D Sargaréz metdl

@& Mosadznd metaliza
@ Aldmiu metalic

® MecuHr meTanuk
Medeninasta kovinska
@ Xpwpa opeixohkou PeTOANKO
@ Piring rengi metalik

(™55 L8

@ Feuerrot seidenmatt

@ Fiery red silk matt

@ Rouge feu satiné mat

@ Vuurrood zijdemat

@™ Rosso fuoco opaco satinato

& Rojo fuego mate satinado

@D Vermelho fogo mate sedoso

@B [Idrad silkemat

@D ||drad silkematt

@ Eldrood sidenmatt

@ Tulenpunainen silkkimatta

@D OrHeHHO-KPacHbIN LWENKOBUCTO-MaTOBbIN
@ Oﬁnistoczerwony jedwabiscie matowy
@ ohnivé fervenéljemné matny

@D T(zpiros, fakoselymes

& Ohniva cervend hodvabne matny
@ Rosu aprins satinat

® OrHeHo4epBeHo KONpUHEHOMAToBO
Ognjeno-rdeta svileno-mat

@R KOKKIVO PUTIGS OATIVE

@ Alev kirmizisi ipeksi mat

@ Weils seidenmatt

@ White silk matt

@ Blanc satiné mat

@D Wit zijdemat

@@ Bianco opaco satinato
@ Blanco mate satinado
@D Branco mate sedoso
@D Hvid silkemat

@3 Hyit silkematt

@ Vit sidenmatt

@ Valkoinen silkkimatta

@D Benblil WeNKoBNCTO-MaTOBbIA
@ Bialy jedwabiscie matowy

@ Bild jemné& matny

@ Fehér, fakdselymes

@® Biela hodvabne matny
® Alb satinat

@ BAN0 KONPUHEHOMATOBO
Bela svileno-mat

@B AOTPO OUTIVE

@ Beyaz ipeksi mat

@2 Anthrazit matt

@ Anthracite matt

@ Anthracite mat

@D Antraciet mat

QD Antracite opaco

® Antracita mate

@D Antracite mate

@ Antracitgra mat

@9 Antrasitt matt

@ Antracitgrd matt

@ Antrasiitinharmaa matta
@D AHTPALMT MATOBLIHA
@ Antracyt matowg/
@ Antracitova Seda matny
@ Antracit, fénytelen
@& (ierna uhlova matny
@ Antracit mat

@9 AHTPALWT MATOBO
GD Antracit mat

@ [Kpi ovBpokl por
@ Antrazit mat

@ Lufthansa-Gelb seidenmatt

@ Lufthansa yellow silk matt

@ Jaune Lufthansa satiné mat

@ Lufthansa-geel zijdemat

@ aiallo Lufthansa opaco satinato

@ Amarillo mate satinado

@D Amarelo mate sedoso

@® Lufthansaqul silkemat

@ Gul silkematt

@&® Lufthansagul sidenmatt

@ Keltainen silkkimatta

@D NIl Tran3a XKENTbli WeNKOBUCTO-MATOBbIMA
@ 76ty Lufthansa jedwabiscie matowy
@ Ilutd jemné matny

@D Lufthansa sarga, fakéselymes

& 7Itd hodvabne matny

@ Galben satinat

@ XbnT0 NyTXaH3a KONPUHEHOMATOBO
@D Lufthansa-rumena svileno-mat

@® Kitpivo Lufthansa ocamivé

@ Sar ipeksi mat

55 LS

@ Farngrin seidenmatt

@ Fern green silk matt

@ Vert fougére satiné mat

@D Varengroen zijdemat

@ Verde felce opaco satinato

® Verde mate satinado

@ Verde mate sedoso

@ Grengra silkemat

@ Bregnegrenn silkematt

@ Ormbunksgron sidenmatt

Vihred silkkimatta

@D 3enEHbli NANOPTHUK LIENKOBWCTO-MATOBbIA
® Zielony w odcieniu paproci jedwabiscie matowy
@ Zelend jemné matny

@D Harasztzold, fakdselymes

@® Zelena hodvabne matny

@@ Verde-ferigd satinat

@ [1anpaToBo3eneHo KoNpuHeHOMaToBo
@D Praprotno-zelena svileno-mat

@ [pdoivo oaTivé

@® Yesil ipeksi mat

|,99g§

@ Aluminium metallic
@ Aluminium metallic
@ Aluminium métallique
@D Aluminium metallic
@@ Alluminio metallico
& Aluminio metdlico

@D Aluminio metalico

@ Aluminium metallisk
@3 Aluminium metallic
@ Aluminium metallic
@ Alumiini metallinen
@D ANAKMUHUIA METANNIMK
@ Aluminium metaliczny
@ Hlinikovad metalizovy
@ Aluminium metdl

@® Hlinikova metaliza

@ Aluminiu metalic

@B ANYMWHWIA METANNK
GD Aluminijasta kovinska
@ Ahoupivio PeTaAAIKG
@ Aluminyum grisi metalik

o X

@ Eisen metallic
@ |ron metallic

@ Fer métallique
@D |jzer metallic

@@ Ferro metallico
@ Acero metalico
@D Aco metdlico

@R Stal metallisk

@3 Jern metallic

@D Stal metallic

@ Teras metallinen
@ (Tanb MeTannmK
@ Grafit metaliczny
@ Ocelova metalizovy
@ Acélmetal

@® Ocelova metaliza
@ Fier metalic

@8 Kens30 MeTanmk
@ [elezna kovinska
@ Xpwpa 016 pou PeTaAAIKG
@ Metalik metalik

@2 Holzbraun seidenmatt

@ Wood brown silk matt

@ Brun bois satiné mat

@D Houtbruin zijdemat

D Marrone Iegno opaco satinato

@ Marrén madera mate satinado

@ (astanho madeira mate sedoso

©® Traebrun silkemat

@2 Trebrun silkematt

@ Trabrun sidenmatt

@® Puunruskea silkkimatta

@D [IpeBecHO-KOPMYHEBLIMA LUENKOBYCTO-MaTOBbINA
@ Bramwg w odcieniu drewna jedwabiscie matowy
@ Drevéna hnéda jemné matny

@D Fa barna, fakéselymes

@® Drevend hnedd hodvabne matny

@ Maro lemnos satinat

@ [1LpBecHOKaPABO KONPUMHEHOMATOBO
Lesno-rjava svileno-mat

@ Koupé avoixTo oativé

@® Ahsap rengi ipeksi mat



@D Silber metallic

@ Silver metallic

@ Argent métallique
@D Zilver metallic

o Argento metallico
@ Plata metalico

@D Prata metdlico

®0 Salv metallisk

@0 Sglv metallic

@ Silver metallic

@ Hopea metallinen
@) (epebpAHHbIA METIMK
@ Srebrny metaliczny
@ stiibrnd metalizovy
@ Ezistmetal

&® Striebornd metaliza
@D Argintiu metalic
@€ (pebpo MeTanuk
srebrna kovinska
@B Aonpl peradhikd
@® GOmis rengi metalik

19x

@ Beispiel: mischen
@ Example: mixing
@& Exemple: mélanger
@D Voorbeeld: mengen
@@ Esempio: mescolare
& Ejemnplo: mezcla
@ Exemplo: misturar
@ Eksempel: blanding
@ Eksempel: blanding
@ Exempel: blanda
@ Esimerkki:
sekoittaminen

15@3

@ Gelb matt

@ Yellow matt

@ Jaune mat

@ Geel mat

@ Giallo opaco

& Amarillo mate
@D Amarelo mate
@ Gul mat

® Gul matt

@D Gul matt

@@ Keltainen matta
@D ¥ENTbIA MATOBbINA
@D 76ty matowy
@ 7lutd matny

@D S?a, fénytelen
& ]Itd matny

® Galben mat

@ }KbNTO MaToBO
Rumena mat
@ Kitpivo por

@ Sar mat

@D [IpUMEp: CMELLMBAHVE

@D Przyktad: mieszac

@ Priklad: michani

@D Példa: keverés

@B Priklad: mieanie

@@ Exemplu:
amestecare

& Mpumep: cMecBaHe

Primer: me3anje

@B Mapdberypo:
avapeiEn

@ Ornek: kanstirma

@©D Rost matt

@B Rust matt

& Rouille mat

@D Roest mat

@ Rugdgine opaco
® 6xido mate

@D Ferrugem mate
©0 Rust mat

@0 Rust matt

@D Rost matt

Ruoste matta

@D PaBbIA MATOBbIN
@ Rdzawy matowy
@ Rezava matny

@D Rozsdaszind, fénytelen
&® Hrdzava matny
@3 Ruginiu mat

@ PLikpa MatoBo
Rjasta mat

@B Xpupo OKOUpIAC por
@® Pas rengi mat
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®® Schwarz seidenmatt

@ Black silk matt

@ Noir satiné mat

@ Zwart zijdemat

@ Nero opaco satinato

@& Negro mate satinado

@D Preto mate sedoso

@D Sort silkemat

@0 Sort silkernatt

@D Svart sidenmatt

@ Musta silkkimatta

@D YEpHBIA WENKOBWUCTO-MaTOBbIN
@ Czarny jedwabiscie matowy
@ (ernd jemné matny

@0 Fekete, fakdselymes

&® Cierna hodvabne matny
®) Negru satinat

@ YepHo KONpUHEHOMATOBO
Crna svileno-mat

@ Maupo oarivé

@® Siyah ipeksi mat



@D Nicht bendtigte Teile

@ Parts not used.

@ Pigces non utilisées.

@ Niet benodigde onderdelen.
D Parti non necessarie.

@ Piezas no utilizadas.

@D Pecas nao utilizadas.

@ Dele der ikke skal bruges.
@ Deler som ikke er nadvendige.
@ Ej nodvandiga delar.

@ Tarpeettomat osat.

@D Hemcrnonbayemele Aetant.
@D Niepotrzebne czesci.

@ Nepotiebné dily.

@ Kundenservice: www.revell-service.de oder Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (nur fir DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Fur
alle tibrigen Lander kontaktieren Sie ausschlieRlich thren Handler oder Distributeur.

@B (ustomer Service: www.revell-service.de/en or Carrera Revell UK LTD, Unit 10,
0ld Airfield Industrial Estate, Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Ki

(only for United Kingdom and Ireland). For all other countries please contact your dealer
or distributor only.

@ Customer Service: www.revell-service.de/en or Revell GmbH, Department X,
Henschelstr. 20-30, 32257 Biinde, Germany I§onlv,r for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US,
CA). For all other countries please contact your dealer or distributor only.

E® Service dlientéle: www.revell-service.de/fr (uniquement pour la France). Pour tous
les autres pays, veuillez contacter votre revendeur ou distributeur uniquement.

@D Klantenservice: www.revell-service.de of Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (alleen voor DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Voor alle
andere landen kunt u alleen contact opnemen met uw dealer of distributeur.

& Servicio al dliente: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (s6lo para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos los demds palses, por favor, pongase en contacto con su proveedor o
distribuidor solamente.

@ Servizio clienti: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (solo per DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Per tutti gli altri
paesi si prega di contattare esclusivamente il proprio rivenditore o distributore.

@D Servigo de apoio ao diente: www.revell-service.de ou Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (apenas para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos os outros paises, contacte apenas o seu revendedor ou distribuidor.

®® Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle gvrige lande bedes du udelukkende kontakte din forhandler eller distributar.

@ Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle andre land gjelder at all kontakt skal skje via din forhandler eller distributer.

@0 Kundtjanst: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (endast for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For Gvriga
lander var god kontakta aterfarsaljaren eller distributéren.

@ Szikségtelen alkatrészek.
&® Nepotrebné diely.

® Pjese care nu sunt necesare.
®3 HeHyKHM [ETAANK.
Nepotrebni deli.

@ Mn) xpnoipomoloUpeva pépn.
@ Gerekli olmayan parcalar.

@D Asiakaspalvelu: www.revell-service.de tai Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (vain DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Muiden
maiden kohdalla ota yhteyttd paikalliseen jalleenmyyjaan tai jakelijaan.

@& Chyxba nopnepxkn knueHtos: www.revell-service.de unu Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (Tonbko ans DE, AT, NL, BE, LU, ES,
IT, PL, US, CA). KnueHTtam 13 apyrix CTpaH C1eayeT 06pallathes MCKNIYMTENBHD K
CBOEMY NOCTABILIMKY WA AUCTPUGLIOTOPY.

@D Dziat obstugi klienta: www.revell-service.de lub Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tylko dla DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). We
wszystkich pozostatych krajach nalezy kontaktowac sie wylacznie ze sprzedawca lub
dystrybutorem.

@ I3kaznicky servis: www.revell-service.de nebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pouze pro DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pro viechny ostatni zemé kontaktujte vyluéné svého obchodnika nebo prodejce.

@D Ugyfélszolgalat: www.revell-service.de vagy Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (csak DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA orszégok
esetében). Az egyéb orszagok esetének kizarolag kereskeddjével, vagy forgalmazdjaval
vegye fel a kapcsolatot.

@R Zdkaznicky servis: www.revell-service.de alebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (iba pre DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Pre
vietky ostatné krajiny kontaktujte wyluéne svojho obchodnika alebo predajcu.

& Serviciul dienti www.revell-service.de sau Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (doar pentru DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pentru toate celelalte tari contactati doar comerdantul dvs. sau distribuitorul.

@8 Otpen 33 obcnykeaHe Ha Knventh: www.revell-service.de unu Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (camo 33 DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT,
PL, US, CA). 33 BCVMYKW OCTAHA/WM ObPKABY (8 (BbP3BANATE CaMo ¢ Bawms annbp unn
AucTprbyTOp.

Sluzba za pomot strankam: www.revell-service.de ali Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (samo za DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Za
vse ostale drzave se obrite samo na prodajalca ali distributerja.

@® Tpnpa funnpérnong nehomiv: www.revell-service.de r} Revell GmbH, Abteilu

X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pdvo yiox DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
M0t GAEC TIC GANEG YUWPEC EMKONWVIOTE CMOKAEIOTIKG pE TOV Epmopo 1 Tov
QVTIMPGOWITO TNE MEPIOKIG 0OC.

@® Misteri hizmetleri: www.revell-service.de veya Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sadece DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, ABD, CA icin).
Tam diger dlkeler icin sadece saticiniza veya distribitdriiniize bagvurun.
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